
  
 

Geografie obyvatelstva a sídel 2 (Z0044) 

 

Cvičení 3. 

Téma:  

2. demografický přechod 



Cvičení 3 - 2. demografický přechod  

Nulová (základní) hypotéza:  

V …………………………….…nedochází (nedošlo) v posledních  

několika desítkách let ke dramatickému poklesu plodnosti žen  

a kvantitativním změnám jiných (ne)demo-grafických jevů - růstu počtu 

 „singles“, růstu nesezdaných soužití, růstu počtu rozvodů, růstu počtu 

 žen s VŠ vzděláním, růstu počtu žen ve vedoucích funkcích, růstu 

individualismu. V……………..se neuskutečňuje (uskutečnil)  

tzv. 2 demografický přechod.  

 

 přijímám 

 nepřijímám ani nezamítám z důvodu nedostatku získaných informací 

 zamítám 

 

 pro 10 států Evropy (každá skupina 1 stát) 

 

 



 

 
Cvičení 3 – 2. demografický přechod - výstup 

 
Výsledný protokol: 

 

 délka  - (max 2 x A4, Times New Roman, řádkování 1) 

 

 zdroje – libovolné, co možná nejvíc pro ověření  nulové hypotézy,  

                   kvalitativní i kvantitativní) 

 

 datum odevzdání – 15. 04. 2012 

 

 

 

 

 

 

 


